

Se rezumă experiența făcută  
 în unele țări până acum, într'un  
 timp relativ scurt a ~~se~~ dovedit:

1) că suprașii femeilor n'a produs  
inconveniențele pe cari le preziceau  
~~deșmanii~~ ~~miscării~~ ~~femeilor~~.  
 miscării suprașii femeilor

2) a realizat multe unele,  
în toate, din avantajele prevăzute  
 de partizanii ~~miscării~~ suprașii  
 femeilor.

Ceea ce dovedește încă odată  
 că lumea se schimbă mai încet  
 de cât am vrea noi. Dar să schimbă.

Istoria nu admite inabilitatea.

Pentru a reuși ori-ce reforma  
 are nevoie de căldură și entuziasm



Să știți că accepta e-a dus <sup>în</sup> niscarea  
femeniste în potrivă alcolismului.

În ~~toate~~ statele care au adoptat  
sufrajul femeii o sumă de  
proiecte pentru combaterea  
alcolismului s'au transformat  
în legi.

În acele țări ce mai <sup>înverdenate</sup>  
dusmonii ai femenismului sunt  
foamea circumstanțelor.

În administrațiile locale s'a simțit  
în care au intrat mai multe femei  
s'a simțit îmbunătățiri aduse în  
gospodăria communală.

15205/1





27) Precum nici votul Universal,  
de la care ~~se~~ <sup>se</sup> ~~luna~~ ~~astepste~~ <sup>astepte</sup>  
totul, nu a putut transforma lumea  
deodată ~~asemenia~~ <sup>si</sup> ~~si~~ <sup>si</sup> ~~impinge~~ <sup>va impinge</sup>  
citi-va pasi <sup>inainte</sup> pe calea civilizati-  
ei, asemenea si sufragiu feminin  
va servi ca un instrument, ca  
• <sup>folositoare</sup> ~~proprie~~ <sup>cu</sup> ~~ajutorul~~  
careia sa ~~si~~ <sup>putem</sup> ~~ne~~ <sup>ne</sup> ~~ridica~~ <sup>vre-</sup>  
cite-va trepte <sup>pe</sup> ~~pe~~ <sup>scara</sup> ~~pe~~ <sup>scara</sup> civilizatiei societatei  
actuale.

Incă un rind de cărămizi  
pentru înaltarea clădirii sociale,  
la care fie-care suntem datori  
a lucra în sufletele de optimism.  
Căci pesimistii sunt numai spectatori,  
cari nu dau nimic de lucru,  
dar nici nu pot opri în loc  
mersul firesc al ~~schimbărilor~~ <sup>schimbărilor</sup> în timp.  
— prefacerilor

24) Celor, care si-i teama ca  
reforma va schimba profund si  
regretabil obiceiurile insusirile  
frumoase ale femeii, asa cum  
secolele a modelat'o; Trebuie sa  
le amintim parerea lui profesorului  
Josef- Martelery care a facut  
ultima si cea mai obiectiva ancheta  
asupra rezultatelor reformei feminine.

Femea ~~alegatoare~~ care voteaza  
ramane tot femeie, cu toate  
privilegiile castigat prin greutie,  
famecul si puterea slabiciunii  
sale. Legile sociale nu  
transforma legile naturii.  
Nu e nici o teama de o lupta de  
sexe, putem conta pe permanenta  
sentimentelor eterne.



Contribuția socială (cetățenie) la femei e mai puțin dezvoltată decât la bărbați. Exemple: o convorbire între nevastă și bărbat. . . . "numai tu nu profiți etc. . . ." (bine înțeles că femeia obisnuiește în societatea română).  
Femeia nu are spirit social

Faceti cluburi feminine, riaturi politice care sunt mai folositoare de cât dansing <sup>partii</sup>.

De ce nu vin fetele la Societatile Femeesti și se duc la dansinguri? De ce nu vin? Cum trebuie atose

Se tem că dacă vor fi femeiste nu se mai mărită.

În loc de a face femeiste trebuie să facă existență și cultura <sup>înstăntămintul</sup> poporului.

Lumea femeii e casa și casa bărbatului e lumea. Mai este adevărat?

Societate care dau atâtea ore pe săptămână.

După război materialele urmasii are mai multa căutare și duce rolul femeii e mai mare.

Trebuie a se da o pregătire femeii  
în actuala stare pentru a ști să <sup>întrebuține</sup> ~~întrebuține~~  
votul? Ce s'a întâmplat în Finlanda?

Dacă ar fi să se aleagă acum niște  
femei în posturi administrative sau  
politice. La cine v'ati gândi Noastre?  
Spuneți drept? La cele care au  
dat dovezi prin Asistente sau, școli.

Eu nu discut că trebuie sau nu  
să se dea drepturi sau nu.

Plec de la principii că trebuie dat.

Ce discutie a fost cu votul Universal  
la bărbați. Se zicea nu e pregătit  
poporul. Si azi se spune același lucru  
dar când e pregătit? Meriind să  
învăta copilul să umble.

Tot ce barbatul s'a deprins prin bănci  
populare, la comune etc  
dar femeile